

Поздравляем со Святой Троицей!

В этот день вспоминаем евангельское событие – сошествие Святого Духа на апостолов. На пятидесятый день после Пасхи апостолы собрались в Сионской горнице в Иерусалиме, где накануне ареста и Распятия Христос совершил Тайную Вечерю. И тут, как сказано в Новом Завете, сделался шум с неба и наполнил весь дом, где они находились. И явились разделяющиеся языки, как бы огненные, и почил на каждом из них. И исполнились все Духа Святого, и начали говорить на разных языках, какими Дух давал им проповедать.

Сошествие Святого Духа и многоязычная проповедь апостолов считаются днём рождения Церкви, сообщества верных Христу, объединённых Таинствами в Единое Тело Христово.



Ещё пятидесятый день после Воскресения Иисуса Христа принято называть праздником Нового Завета Господа с людьми, который отмечают православные христиане всего мира.

На Троицу в православных храмах совершается одна из самых красивых служб в году. Все церкви полны летней зелени: люди приносят полевые травы, ветки берёзы и цветы. Полы в храмах устилают свежескошенной травой, запах которой сливается с ароматом ладана.

На утрени в храмах поют два канона Святой Троице, написанные знаменитыми древними авторами, преподобными: первый – Космой Маюмским, второй – Иоанном Дамаскиным.

Цвет облачений священнослужителей – зеленый. Сразу после Литургии в храме служит великая вечерня, на которой поют стихиры, прославляющие сошествие Святого Духа. Ещё священник читает особые молитвы: о Церкви, о спасении всех молящихся и об упокоении душ всех усопших, в том числе и «во аде держимых». В это время священнослужители и прихожане стоят на коленях – таким образом, завершается послепасхальный период, во время которого православными не совершается коленопреклонений и земных поклонов.



Величание Пятидесятнице: *«Величаем Тя, Живодавче Христе и чтем Всесвятаго Духа Твоего, Егоже от Отца, послал еси божественным учеником Твоим»*

Молитва Святой Троице: *«Пресвятая Троице, единосущная Державо, всех благих Вина, Призри убо, о Пребожественная Троице, с высоты Святыя Славы Твоея на нас, многогрешных, и благое произволение наше, вместо благих дел, прими; и подаждь нам духа истиннаго покаяния, да возненавидевше всякий грех, в чистоте и правде, до конца дней наших проживем, творяще пресвятую волю Твою и славяще чистыми помысли и благими деяньми сладчайшее и великолепое имя Твое. Аминь»*

Пожелания православным христианам:

Поздравляем с прекрасным праздником Святой Троицы и желаем, чтобы семья Ваша всегда пребывала под защитой Божией. Пусть в Вашем доме царят покой, достаток и уют. Желаем крепкого здоровья и благополучия, мирного неба над годовой и любви!

Редакция сайта «Российская Империя»

Молитвы о даровании победы русскому воинству:

Боже, Отец наш Небесный, Создатель и Творец всего видимого и невидимого мира. Спаси и помилуй нас грешных. Защити от бомбёжек и обстрелов Донбасс, пограничные города: Белгород, Курск, Брянск и Ростов, Крым и прилегающие к ним города и селения. Спаси и сохрани наших воинов, которые без сна и отдыха, в неравных, тяжелых, кровопролитных сражениях самоотверженно защищают нашу Родину. Господи, благослови их на ратный подвиг. Пошли пред ними Свое Небесное воинство, защищающее и ограждающее. Даруй полководцам мудрости, солдатам стойкости, всем терпения, мужества, дабы выстоять и победить в этой битве с сатаной и его служителями. Защити и сохрани бойцов наших, чтобы живыми, здоровыми они вернулись в свои семьи. Пошли и нам, оставшимся ждать в тылу, глубокое и искреннее покаяние. То самое, которое есть метанойя: перемена ума, внутренняя мобилизация, духовное перерождение! Прости, заступи, спаси и помилуй нас. Да будем славить Твоё Пресвятое имя, и ныне, и всегда, и во веки веков. Аминь.

